

తెలంగాణ వీణ

నిజం నిగ్గు తేలుద్దాం..

Vindhya Health Care
Specialty Clinics & Laser Eye Hospital

Is **CATARACT** Blurring Your Vision ?

VISIT US TODAY!

Surgery Time is **10 Minutes or Less**

Book Your Appointment
LANDLINE NO: 040-79636241, MOBILE: 9160854747

#13-94, 95, RESIDEE JAAGRUTHI COLLEGE, MALAKAGIRI, HYDERABAD.

DR. NAVANEETH SERVEY
Cataract and Laser Surgeon
Medical Retina Specialist

DR. TEJESWINI NESE
M.B.B.S. (OR&I), M.S. (OBG) (GANDHI)
Gynaecologist, Obstetrician
and Fertility Specialist

DR. RAHULKURAGANTI
Orthopedic Surgeon

వ్రజల ఆకాంక్షలకు వ్రతిరూపంగా

తెలంగాణ తల్లి



తల్లికి కిరీటం ఉంటుందని ఎక్కడా చూడలేదు సమ్మక్క-సారలమ్మ, చాకలి ఐలమ్మల స్ఫూర్తి అందరితో చల్లించి.. తల్లి విగ్రహానికి రూపకల్పన రాజకీయాలు మాని విగ్రహావిష్కరణలో పాల్గొనాలి ఇకనుంచి డిసెంబర్ 9ననే తెలంగాణ ఆవిర్భావం తెలంగాణ ఏర్పాటు ప్రక్రియ 9న జరిగింది తెలంగాణ అంటే ఒక్క కుటుంబ వ్యవహారం కాదు తెలంగాణ కోసం ఎందరో పోరాటాలు..ఎ మరెందరో ఆత్మబలిదానాలు అసెంబ్లీలో కీలక ప్రకటన చేసిన సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

వివరాలు 2లో

పార్లమెంట్ ఎదుట ఎంపీల ఆందోళన అదానీ ఫాటోలతో రాహుల్ నిరసన

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 9 (తెలంగాణ వీణ) :

పార్లమెంట్ శీతాకాల సమావేశాలు సోమవారం సమావేశాలు ప్రారంభానికి ముందు పార్లమెంట్ ఆవరణలో ప్రతిపక్ష ఎంపీలు ఆందోళనకు దిగారు. అదానీ వ్యవహారంపై లోక్ సభలో ప్రధాన ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీ సహా విపక్ష ఎంపీలంతా నిరసనకు దిగారు. ప్లకార్డులను ప్రదర్శిస్తూ నినాదాలు చేశారు. అయితే, ఈ నిరసనలకు తృణమూల్ కాంగ్రెస్, సమాజ్ వాదీ పార్టీ ఎంపీలు హాజరుకాలేదు. కాగా, కేంద్రంలో బీజేపీని అధికారం నుంచి దించేయాలన్న ప్రధాన లక్ష్యంతో సుమారు 24 విపక్ష పార్టీలతో ఏర్పడిన ఇండియా కూటమి బీటలు వారుతున్నది. ఇప్పటికే కూటమిలో ఉన్న విభేదాలు లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ప్రస్తుతం కాగా, ఇటీవల జరిగిన పలు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల తర్వాత కూటమికి నేతృత్వం వహిస్తున్న రాహుల్ గాంధీ పట్ల అందులోని పార్టీలు తీవ్ర అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నాయి. 'ఎన్నికల్లో విజయం సాధించి పెట్టలేని నాయకుడిని మనం ఇంకా ఎంతకాలం భరించాలి' అన్న ధోరణి ఆ పార్టీల్లో ఇటీవల ఆధికమైంది. ముఖ్యంగా శివసేన (యూబీటీ), టీఎంసీ, సమాజ్ వాదీ పార్టీలు శనివారం ముఖత చేసిన ప్రకటనపై స్పందించాయి. పరోక్షంగా ఆమెకు మద్దతు తెలిపి, కూటమిలో నాయకత్వ మార్పు చేపట్టాలన్న సంతకాలు ఇచ్చాయి. దానికి తోడు ఇటీవల జరిగిన మహారాష్ట్ర, హర్యానా ఎన్నికల్లో కూటమి పరాజయం, ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పార్లమెంట్ సమావేశాల్లో ఒకే అంశం(అదానీ అవినీతి)పై కాంగ్రెస్ కేంద్రాన్ని నిలదీయడం, అధికార పార్టీ సభను వాయిదా వేయడం తదితర అంశాలు కూటమిలోని మిగతా పార్టీలకు ఏమాత్రం రుచించడం లేదు. దీంతో కూటమికి నేతృత్వం వహిస్తున్న రాహుల్ ను తప్పించాలని కొన్ని ప్రధాన పార్టీలు భావిస్తున్నాయి.



రెచ్చగొట్టే

ప్రకటనలకు స్పందించాల్సిన

అవసరం లేదు

2

- బంగ్లాదేశ్ లో కొందరు చేసే రెచ్చగొట్టే ప్రకటనలు
- విదేశీ శక్తులు ఆక్రమిస్తే భారతీయులు ఊరుకుంటారా?
- కేంద్రం ఏ నిర్ణయం తీసుకున్నా బెంగాల్ కట్టుబడి ఉంది
- పశ్చిమ బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ



మూడ్రోజుల

పాటు జైపూర్, ఢిల్లీలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (తెలంగాణ వీణ) :



తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మూడు రోజుల పాటు జైపూర్, ఢిల్లీలో పర్యటించనున్నారు. డిసెంబర్ 11 నుంచి 13 వరకు మూడు రోజుల పాటు రేవంత్ రెడ్డి ఇతర రాష్ట్రాల్లో పర్యటించనున్నారు. మొదట పుక్తిగత పనుల నిమిత్తం రాజస్థాన్ లోని జైపూర్ వెళ్తున్నారని ఆ తర్వాత రెండు రోజులు ఢిల్లీలో పర్యటిస్తారు. ఢిల్లీలో తెలంగాణకు సంబంధించిన అంశాలపై వివిధ శాఖల మంత్రులు, అధికారులతో చర్చిస్తారు. అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధిష్ఠానంతోనూ ఆయన సమావేశమవుతారు. కేబినెట్ విస్తరణ, నామినేటెడ్ పోస్టుల భర్తీ తదితర అంశాలపై ఢిల్లీ వెళ్లడంతో చర్చించనున్నారు. అసెంబ్లీ సమావేశాలు ఈ నెల 16వ తేదీ వరకు వాయిదా పడ్డాయి ఈ నేపథ్యంలో పీసీసీ అధ్యక్షుడు, ఇతర ముఖ్యనేతలు కూడా ముఖ్యమంత్రితో ఢిల్లీకి వెళ్లే అవకాశముంది.

వ్యాసరచన, కృతజ్ఞత సభ పై ఓయూ లో నిరుద్యోగ జెపసి ప్రచారం

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

డిసెంబర్-12 మధ్యాహ్నం 2-గంటలకు ఓయూ ఆర్ట్స్ కాలేజ్ రూమ్ నెంబర్-57లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం-ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏడాది ప్రజా పాలన అనే అంశం పై వ్యాసరచన పోటీ గురించి మరియు డిసెంబర్-18న ఓయూ ఆర్ట్స్ కాలేజ్ వద్ద సాయంత్రం-5 గంటలకు జరిగే కృతజ్ఞత సభ పై ఓయూ లైబ్రరీలో సోమవారం విస్తృతంగా ప్రచారం చేసిన నిరుద్యోగ జెపసి నేతలుకోటూరి మానవతారాయ్, రెడ్డి శ్రీను, డోనాల నగేష్, భీమ్ రామ్ నాయక్, మల్లికార్జున్, అశోక్, చంద్ర, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిసి రోడ్డు పనులు ప్రారంభం

తెలంగాణ ,వీణ, ,మల్లాజిగిరి..

ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు సోమవారం వినియూక్ నగర్ లోని రోడ్ నెంబర్ 24 లో నూతనంగా చేపట్టిన సి.సి రోడ్డు పనులను జిహెచ్ఎంసీ అధికారులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బి ఆర్ ఎన్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు తులసి సురేష్, డివిజన్ కార్యదర్శి బాలకృష్ణ గుప్త కాలనీ వాసులు పాల్గొన్నారు. తక్షణమే ఈ సమస్యపై స్పందించి చర్యలు చేపట్టినందుకు కాలనీ వాసులు ఎమ్మెల్యే కి ధన్యవాదాలు తెలిపారు.



Advertisement for 9 TV featuring the channel logo, contact information for advertisements (8328209811), and address (Flat No 204, Mythri Apartments, Opp BSNL Office, ECIL).

జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ చిక్కా దేవదాసును సన్మానిస్తున్న ఏ డి చిత్రపతి ఘన సన్మానం..

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

పద్మశాలి కార్పొరేషన్ కు పాలకవర్గాన్ని నియమించండి చేనేత వర్గాల చైతన్య వేదిక జాతీయ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ చిక్కా దేవదాసును సన్మానిస్తున్న ఏ డి చిత్రపతిపత్రాకాలి కార్పొరేషన్ పాలకవర్గాన్ని ఫూల్స్టాయిలో నియమించి రూపాయలు 2500 కోట్లు కేటాయించాలని చేనేత వర్గాల చైతన్య వేదిక జాతీయ అధ్యక్షుడు చిక్కా దేవదాసు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు చేనేత మరియు జూబి్ శాఖ అధ్యక్షులలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలు కార్యక్రమానికి చిక్కా దేవదాసు అతిథిగా పాల్గొన్నారు. గత ప్రభుత్వం చేయలేని చేనేత 30 కోట్ల రుణం మాఫీ తో పాటు 290 కోట్ల బకాయి ఈ ప్రభుత్వం విడుదల చేసేందని చిక్కా దేవదాసు అన్నారు. ఇండియన్

ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హ్యూమన్ టెక్నాలజీ కళాశాలను స్థాపించి కళాశాలకు ఆచార్య కొండా లక్ష్మణ్ బాపూజీ పేరు పెట్టడం తో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి చేనేతల పై ఉన్న చిత్రపతిని నిరూపించు కున్నారని అన్నారు. చేనేత సహకార సంఘాలకు గత 11 సంవత్సరాలుగా ఎన్నికలు నిర్వహించకుండా బెస్కో కి పాలక వర్గాన్ని నియమించ కుండా కాలయాపన చేయడం వల్ల సహకార సంఘాల దెబ్బతిన్నాయి సహకార సంఘాలకు వెంటనే ఎన్నికలు నిర్వహించాలని చిక్కా దేవదాసు ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. త్రిపుండ్ పథకాన్ని యధా విధంగా తిరిగి కొనసాగించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ పాలనలో చేనేతకు పూర్వ వైభవం సంతరించు కుంటుందని ప్రజా విజయోత్సవాల కార్యక్రమంలో చిక్కా దేవదాసు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ

కార్యక్రమానికి కమిషనర్ ఆఫ్ ఏ డి చిత్రపతి చేనేత నాయకులు పద్మశ్రీ గజం అంజయ్య చెరుకు స్వామి కర్నాటి ధనుంజయ కత్తుల సుదర్శన్ రావు చేనేత అధికారులు చేనేత కార్యకులు పాల్గొన్నారు. డాక్టర్ చిక్కా దేవదాసును ఏ డి చిత్రపతి చేనేత శాలువాతో ఘనంగా సన్మానించారు.



ఓయూలో శ్రీమతి సోనియా గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలన విజయోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.

తెలంగాణ వీణ/ఓయూ:

ఓయూ విద్యార్థి %చీఖు×% నాయకుడు ,రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు వలిగింద నరసింహ అధ్యక్షులలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీలో సోనియా గాంధీ జన్మదినం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన ఏడాది విజయోత్సవాలు పురస్కరించుకొని కేక్ కట్ చేసి విద్యార్థులకు పుస్తకాలు పంచిపెట్టి చేశారు.. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన తెలంగాణ రాష్ట్ర గ్రంథాలయ పరిషత్ చైర్మన్ డా. రియాజ్ ముల్లాడుతూ తెలంగాణకి ఘనమైన చరిత్ర గలదని, ఎంతో సహజ సంపద,వనరులు తెలంగాణ ప్రాంత ప్రజలకే చెందాలని పోరాడిన మేధావులు, విద్యార్థుల మరియు ఎంతోమంది అమరవీరుల త్యాగాలను గుర్తించి, శ్రీమతి సోనియా గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారని, సోనియా గాంధీ త్యాగాల గురించి, స్వరాష్ట్ర ఏర్పాటు సేవధ్యం గురించి విద్యార్థులు తెలుసుకొని ,భవిష్యత్ తరాలకు తెలియజేయవలసిన ఆవశ్యకత ఎంత ఉందని అన్నారు. ప్రజా పాలన అందిస్తున్నట్లువంటి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి విద్యార్థి, నిరుద్యోగులు మద్దతుగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు మరియు ఈ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేసిన ఓయూ పాలిటికల్ సైన్స్ రీసెర్చ్ సెంటర్ ఓయూలో నరసింహ గత ప్రభుత్వ పేపర్ లికేజీల పై , నిరుద్యోగ సమస్యపై నాతో

పాటు కలిసి పోరాడి, నేను కన్వీనర్ గా ఉన్న నిరుద్యోగ చైతన్య బస్సు యాత్ర లో నరసింహ కిలకపాత్ర పోషించాడు అని గుర్తు చేశాడు, విశిష్ట అతిథిగా విచ్చేసిన డా. సల్ల సౌజన్య ఇందిరా శక్తి అభియాన్ నేషనల్ కో ఆర్డినేటర్ మాట్లాడుతూ ఎంతోమంది విద్యార్థి అమరవీరుల త్యాగాలు పోరాటాలను గుర్తించి, శ్రీమతి సోనియా గాంధీ తెలంగాణ ఇచ్చారని, మళ్లీ అదే విద్యార్థులు నియంతృత్వ కేసీఆర్ కుటుంబ పాలన దిండుటలో యూనివర్సిటీ విద్యార్థులు ప్రత్యేకంగా ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ విద్యార్థుల పాత్ర కీలకమైనదని, ప్రత్యేకంగా మహిళలు, విద్యార్థినిలు రాజకీయాల్లో చురుకుగా పాల్గొనాలని రాహుల్ గాంధీ ఆలోచన మేరకు పనిచేస్తున్న ఇంప్ర శక్తి అభియాన్ మీకు అన్ని విధాలుగా సహాయ సహకారాలు అందిస్తుందని చెప్పారు. కార్యక్రమం నిర్వహకుడు తెలంగాణ స్టూడెంట్స్ పాలిటికల్ జాక్ ఫౌండర్ ప్రెసిడెంట్, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు వలిగింద నరసింహ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఏడాది ప్రజా పరిపాలన విద్యార్థి నిరుద్యోగులకు భరోసానిచ్చిందని, గడీలకు పరిమితమైన తెలంగాణ తల్లిని విగ్రహాని , సబ్బంద వర్గాల తల్లుల ప్రతిరూపంగా రూపొందించి సెక్రటరీయట్ ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేస్తున్న జీవం ఉద్ధివడేలా ఉన్న తెలంగాణ



తల్లి విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయడాని, కెసీఆర్ కుటుంబం, బిఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు, వలువురు కుహన మేధావులు వ్యతిరేకించడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఓయూ విద్యార్థి నాయకులు,ఎన్ ఎస్ యు ఐ వెంకట్ ముదిరాజ్, నందు,శంకర్

యాదవ్, అభిలాష్, సురేష్ యాదవ్, ప్రవీర్ నాయక్, అనిల్ గౌడ్, రిత్విక్ నాయక్, సంజీవ్ ,సతీష్, మామిడాల రవి కుమార్, అంజె, రవీందర్, తదితర విద్యార్థిని విద్యార్థులు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

మానికేళ్ళు నగర్ లో సోనియా గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా ఘనంగా కాంగ్రెస్ ప్రజాపాలన విజయోత్సవ వేడుకలు .

తెలంగాణ వీణ/

తార్వాక డివిజన్ కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ వేముల శ్రీనివాస్ అధ్యక్షులలో తార్వాక డివిజన్ మానికేళ్ళు నగర్ లో సోనియా గాంధీ జన్మదినం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రజా పాలన ఏడాది విజయోత్సవాలు పురస్కరించుకొని సికింద్రాబాద్ ఇంచార్జి ఆదం సంతోష్ కుమార్ కేక్ కట్ చేసి చేశారు.. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ సికింద్రాబాద్ ఇంచార్జి ఆదం సంతోష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణకి ఘనమైన చరిత్ర గలదని, ఎంతో సహజ సంపద,వనరులు తెలంగాణ ప్రాంత ప్రజలకే చెందాలని పోరాడిన మేధావులు, విద్యార్థుల మరియు ఎంతోమంది అమరవీరుల త్యాగాలను గుర్తించి, శ్రీమతి సోనియా గాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రం ఇచ్చారని, సోనియా గాంధీ త్యాగాల గురించి, స్వరాష్ట్ర ఏర్పాటు సేవధ్యం గురించి విద్యార్థులు తెలుసుకొని ,భవిష్యత్ తరాలకు తెలియజేయవలసిన ఆవశ్యకత ఎంత ఉందని అన్నారు. ప్రజా పాలన అందిస్తున్నట్లువంటి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి విద్యార్థి, నిరుద్యోగులు మద్దతుగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో వి.లాజరస్,జి.జె.కంటేష్, ఏ.లింగయ్య,అశోక్,వి.రవి,కె.నరసింహ, ఇ.నరసింహ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా సోనియా గాంధీ జన్మ దిన వేడుకలు

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

యాదగిరిగుట్ట పట్టణ కాంగ్రెస్ ఆఫీసులో తెలంగాణ ఇచ్చిన తల్లి శ్రీమతి సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది ఇద్దీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న యాదగిరిగుట్ట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు కాసుమి బాలరాజు గౌడ్, టోన్ అధ్యక్షులు బండరపు బిక్షపతి గౌడ్, మున్సిపల్ చైర్మన్ సుధాహిమేందర్ గౌడ్, టోన్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ గుండు నరసింహ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు గుండ్లపల్లి భరత్ గౌడ్, కౌన్సిలర్ ముక్కన్న మల్లేష్ యాదవ్ కలకుంట్ల బాల నరసయ్య గౌడ్,, సుడుగు జీవన్ రెడ్డి సుడిగు శ్రీనివాస్ రెడ్డి,కలకుంట్ల భాల్సారయ్య,, బూడిద భాస్కర్ సోఫల్ మీడియా కన్వీనర్ గుడ్ల నరేష్ కుమార్ బరిగే రామచందర్ గౌలికర్ రాజేష్ పల్లె పార్టీ మహిష్ పల్లెపాటి శ్రీమ బలరాం ములుగు నరసింహ సంజీవ తదితర కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు



హైదరాబాద్

మేడం మాకు న్యాయం చేయండి

ఆర్టివోకు అప్లికేషన్లు ఇస్తున్న ముంపు బాధితులు

పంపు గ్రామస్తులకు తగు న్యాయం చేస్తాము

ఆర్టివో చంద్రకళ

తెలంగాణ వీణ గజ్వేల్

కొండపోచమ్మ సాగర్ ముంపు గ్రామస్తులకు తగు న్యాయం చేస్తామని గజ్వేల్ ఆర్టివో చంద్రకళ అన్నారు. కొండపోచమ్మ సాగర్ ముంపు గ్రామస్తులైన మామిడియాల గ్రామస్తులు ఆర్టివో చంద్రకళను కలిసి వారి బాధను చెప్పుకున్నారు. ఏడు సంవత్సరాల నుండి మాకు పరిహారం అందలేదని అప్పటి ఆర్టివో మాజీ కలెక్టర్ వెంకట్రామిరెడ్డి దృష్టిలకు తీసుకెళ్లిన కూడా పరిష్కారంలేదని అన్నారు. న్యాయంగా మాకు రావాల్సిన పరిహారం డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇల్లులు ఇప్పించాలని ఆర్టివోను వేడుకున్నారు. ఏడేళ్లయినా మా సమస్యలు పరిష్కారం కాకపోవడం బాధాకరమన్నారు. మాకు సంబంధించిన భూములు ఇల్లులు మీకు అవసరం వస్తాయి కానీ మాకు న్యాయం చేయడం ఎందుకు ఆలస్యం అవుతుందని వారు ఆర్టివో చంద్రకళను అడిగారు. ఆర్టివో చంద్రకళ మాట్లాడుతూ ముంపు గ్రామస్తులకు తగు న్యాయం చేస్తామని అన్నారు. మీరు ఇచ్చిన లిస్టును వెరిఫై చేయించి త్వరగా పరిహారం అందేటట్లు చూస్తామని అన్నారు. ఇంతకాలం లేట్ అయిందని బాధపడ్డారని అభిరుచుపడ్డని ఆమె అన్నారు.



రుద్రూర్ లో ఘనంగా సోనియా జన్మదిన వేడుకలు

తెలంగాణ వీణ హైదరాబాద్

తెలంగాణ ఇచ్చిన సోనియా జన్మదిన వేడుకలు రుద్రూర్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు ఇందూర్ చంద్ర శేఖర్ మండల అధ్యక్షులు అరుణ్ కుమార్ టౌన్ కమిటీ అధ్యక్షులు ప్రవీణ్ యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు నితిన్ పటేల్ ఉపాధ్యక్షులు మహేష్ లు కేక్ కట్ చేసి సోనియా జిందాబాద్ కాంగ్రెస్ జిందాబాద్ అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇందూర్ చంద్ర శేఖర్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ను ఇచ్చిన సోనియాగాంధీ జన్మదినాన్ని రాష్ట్ర స్థాయిలో ఘనంగా జరుపునకున్నారని, కాంగ్రెస్ పార్టీ పై విమర్శించే హక్కు ఎవ్వరికీ లేదన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ యాత్ అధ్యక్షులు రవి గంగాధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గా ఎన్నికైన నితిన్ పటేల్, ఉపాధ్యక్షులు మహేష్ లను శాలువా తొ సన్మానించారు.



మల్కాజిగిరి చౌరస్తాలో సోనియాగాంధీ జన్మదిన వేడుకలు.

కేక్ కట్ చేసిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

మైనంపల్లి హనుమంతరావు

తెలంగాణ వీణ మల్కాజిగిరి..

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రధాన సోనియా గాంధీ జన్మదినం సందర్భంగా సోమవారం మల్కాజిగిరి చౌరస్తాలో బీ భాక్ అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ యాదవ్ అధ్యక్షులతో సంబంధాలు నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మల్కాజిగిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు పాల్గొని కేక్ కట్టింగ్ చేశారు. అనంతరం కొత్తగా నియమింపబడిన యాత్ కాంగ్రెస్ కమిటీ సభ్యులను సన్మానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ క్రీమ్ కుమార్ నాయకులు బీకే శ్రీనివాస్, పిట్టల శ్రీనివాస్, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జీడి చరణ్ జిత్ గౌడ్, రాందాస్ సంతోష్ ముదిరాజ్, బాబు, సత్యనారాయణ, డివిజన్ అధ్యక్షులు సంపత్ గౌడ్, వినోద్ యాదవ్, వైనాలా ప్రవీణ్, ఉమ్మేష్ సింగ్, సానాది శంకర్, సయ్యద్ మబ్బుస్సర్, ఫారుఖ్, ప్రభాకర్, రమణి, శారదా, సిరిగిరి రాజు, కుమార్, పిట్టల నాగరాజు రామచందర్, చెన్నారెడ్డి, శ్రీరామ్, ఇస్మాయిల్, బాలరాజు యాదవ్, ఆగమయ్య, కుట్టి శీను, ఆక, సత్యమూర్తి, బ్రహ్మయ్య, పరమేశ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతి ఎలక్షన్ లో తప్పులతడకగా ప్రవేశపెడుతున్న ఓటర్ లిస్టు ని సరి చెయ్యండి...

తెలంగాణ వీణ ,మల్కాజిగిరి.

మల్కాజిగిరిలో స్థానికంగా నివసిస్తున్న

ప్రజావాణిలో ఓటర్ లిస్టులో సరిచెయ్యాలని ఓటర్ లిస్టు ని సరి చెయ్యండి అంటూ విసతి పత్రాన్ని డిసి రాజుకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కుమ్మరి రాజు, డిసి గోధుమల రాజుకి ప్రతి ఎలక్షన్ లో తప్పులతడకగా ప్రవేశపెడుతున్న ఓటర్ లిస్టు బాగాతం వివరించడం జరిగింది. జిహెచ్ఎస్ ఎలక్షన్ నుండి మొదలుకొని, ఎమ్మెల్యే సారావల ఎలక్షన్ , ఎంపీ ఎలక్షన్ లో ప్రతిసారి ఒకే రకమైన ఓటర్ లిస్టు ని ఎలక్షన్ కమిషన్ వారు ప్రవేశపెట్టడాన్ని కుమ్మరి రాజు తప్పు పట్టారు.



ఉత్తరేనా అని ప్రశ్నించారు. మల్కాజిగిరిలో 25 సంవత్సరాల వయసు దాటిన ఎంతోమంది యువతి యువకులు ఇంకా ఓటు నమోదు చేసుకోలేదని, అలాంటి వారికి అవగాహన కల్పించి ఓటు నమోదు చేసుకోవడానికి కృషి చేయాలని కోరారు.

సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యుడిగా గుంటి లక్ష్మణ్ .

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజిగిరి.



సిపిఎం పార్టీ మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లా కమిటీ సభ్యుడిగా నేరేడ్వోల్ కి చెందిన గుంటి లక్ష్మణ్ ఎన్నికయ్యారు. ప్రస్తుతం మల్కాజిగిరి మండల కార్యదర్శిగా కొనసాగుతూ జిల్లా కమిటీ సభ్యులుగా నియమితులయ్యారు. సోమవారం ఈ నియమనాన్ని జిల్లా కమిటీ ఎంపిక ప్రకటించారు. తనపై సమృద్ధం ఉంది జిల్లా కమిటీ సభ్యుడి గా నియమించిన నందుకు, మేధుల్ మల్కాజిగిరి జిల్లాలో ని సిపిఎం పార్టీ బలోపేతానికి తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు. అదేవిధంగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అవలంబిస్తున్న ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ప్రజలను చైతన్యపరిచి పోరాటాలు చేపడతామన్నారు.

కొండ పైన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

ప్రజా పాలన- ప్రజా విజయోత్సవాలు సందర్భంగా నిర్వహించు సాంస్కృతిక కార్యక్రమంలో భాగంగా ఉమామహేశ్వరి బృందం వారికి భక్తి సంగీత కార్యక్రమం నిర్వహించబడినది



తెలంగాణలో పౌరసేవలు మరింత సులభతరం

సరికొత్త మొబైల్ యాప్ ను అందుబాటులోకి యాప్ ద్వారా పౌరులకు సేవలను మరింత చేరువ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (తెలంగాణ వీణ):

తెలంగాణ ప్రజలు ఇంటి నుంచే పౌరసేవలు పొందేందుకు వీలుగా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా మీసేవ యాప్ ను బలోపేతం చేసింది. ఈ యాప్ ద్వారా దాదాపు 150 రకాల పౌర సేవలను పొందవచ్చు. హైదరాబాద్ మెట్రో స్టేషన్లు, షాపింగ్ మాల్స్, కలెక్టరేట్లు వంటి రద్దీ ప్రాంతాల్లో ఇంటరాక్టివ్ కియోస్క్ ద్వారా కూడా ప్రజలు పౌర సేవలను పొందవచ్చు. డిజిటల్ చెల్లింపులు, అప్లికేషన్లు, నర్టిఫికేట్లు (ప్రింట్ తీసుకునే అవకాశాలను) ప్రభుత్వం కల్పిస్తోంది. మీసేవలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం కొత్త సర్వీసులను చేర్చింది. దివ్యాంగుల గుర్తింపు కార్డులు, వృద్ధుల సంక్షేమ కేసుల పర్యవేక్షణ, సదరం సర్టిఫికేట్ల జారీ, టూరిజం హెల్పర్లు, ప్యాకేజీల బుకింగ్, పర్మిట్ రెన్యూవల్, కొత్తవి జారీ చేయటం, వాల్టా చట్టం కింద చెట్ల తొలగింపు, తరలింపేందుకు అనుమతులకు సంబంధించిన సర్టిఫికేట్లు మీసేవలో చేర్చింది. ఈ నిర్ణయంతో ప్రజలు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల చుట్టూ తిరిగి బాధ తప్పింది. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో ఇంటర్నెట్ విప్లవానికి రేవంతే ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. రూ.300కే ఇంటర్నెట్ కనెక్షన్ అందుబాటులోకి తీసుకురానుంది. లక్షల ఇళ్లకు దళవారీగా ప్రభుత్వం ఇంటర్ నెట్ సౌకర్యం కల్పించనుంది. ఈ కనెక్షన్ తీసుకుంటే చర్చువల్ నెట్ వర్క్ తో పాటు.. టెలిఫోన్, తెలుగు ఓటిటిలను ప్రజలు హాదలూనికి వీలుంటుంది. మొదటి దశలో నారాయణపేట, సంగారెడ్డి, పెద్దపల్లి జిల్లాల్లోని 2,096 పంచాయతీల్లో దీన్ని అమలు చేయనున్నారు. ఈ కనెక్షన్ తీసుకుంటే ప్రతి ఇంట్లో స్పీడ్ టీవీనే కంప్యూటర్ గా మారుతుందని అధికారులు చెబుతున్నారు. 20 ఎంబీబీఎస్ సిస్టమ్ తో కనెక్షన్ ఇస్తారని చెబుతున్నారు. ఈ కనెక్షన్ ద్వారా చెల్లింపులు కూడా చేయవచ్చు.. గ్రామంలోని అన్ని కార్యాలయాలకు, స్కూళ్లకు కూడా కనెక్షన్ ఇవ్వనున్నట్లు అధికారులు వివరిస్తున్నారు.

అయ్యప్ప స్వాములకు ప్రసాద వితరణ

చేస్తున్న శ్రీ ధర్మశాస్త్ర భక్త సేవ సమితి

తెలంగాణ వీణ ,మల్కాజిగిరి.

శ్రీ ధర్మశాస్త్ర భక్త సేవ సమితి సభ్యులు అధ్యక్షులతో, ఎస్సీఆర్ క్యాటర్స్ నేతృత్వంలో మొదటి సంవత్సరంగా అయ్యప్ప స్వామి మాఝాదారులకు, మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం బండ చెరువు వద్ద గల ఆంజనేయ స్వామి ఆలయంలో ఈ ఏడు ప్రారంభించడం జరిగింది. నవంబర్ 24 నుండి జనవరి 3వ తేదీ వరకు 41 రోజులు అయ్యప్ప స్వామి మాఝాదారులకు నిత్య ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. 8 మంది సభ్యులతో కూడిన శ్రీ ధర్మశాస్త్ర భక్త సేవ సమితి సభ్యులు వారి మిత్ర బృందం, భక్తుల సహకారంతో నిత్య ప్రసాద వితరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వాహకులు మాట్లాడుతూ నిత్యం 200 నుండి 250 మంది స్వాములు ప్రసాద వితరణలో పాల్గొంటున్నారని అన్నారు. కార్యక్రమాన్ని గిరి ప్రసాద్, ఎస్సీఆర్ క్యాటర్స్ వెంకటేశ్వరరావు, గోపల్ రెడ్డి, మోనేష్, సైదులు, రవి, తదితరులు నిర్వహిస్తున్నారు.



ఇందిరా నెహ్రూ నగర్ లో

రైల్వే ట్రాక్ ఇరువైపులా పరిశీలన

రైల్వే అధికారులు కార్పొరేటర్

మేకల సునీత రాము యాదవ్

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజిగిరి.

మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇందిరా నెహ్రూ నగర్ లో రైల్వే ట్రాక్ ఇరువైపుల ఉన్న చెత్తాచెదారం, చుట్టుకొమ్ముల తొలగింపు పనులను సోమవారం స్థానిక కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్, జిహెచ్ఎంపి ఎంపికేట్ ఓ మంజూల రైల్వే అధికారులు మల్కాజిగిరి రైల్వే కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ గత కొంతకాలంగా ఇందిరా నెహ్రూ నగర్ లో ఉన్న రైల్వే ట్రాక్ ఇరువైపులా చెత్తాచెదారం పేరుకుపోయి క్రిమి కీటకాలకు అండగా మారడం జరిగింది. దానివల్ల పరిసర ప్రాంతాలు నివాసముంటున్న ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని అన్నారు. రైల్వే అధికారులు ఫిర్యాదు చేయడంతో వారు సోమవారం సిబ్బందితో పచ్చి జెసిపి ద్వారా రైల్వే ట్రాక్ ఇరువైపుల ఉన్న చెత్తా చదవడంలో పాటు చుట్టుకొమ్ములను సైతం తొలగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు మేకల రాము యాదవ్, పారిశుధ్య జవాన్ అలీ రైల్వే అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సోనియాగాంధీ త్యాగ ఫలితం తెలంగాణ నాలుగున్నర కోట్ల ప్రజల ఆకాంక్షను నెరవేర్చిన దేవత

తెలంగాణ వీణ,చేగుంట

సోనియా గాంధీ త్యాగ ఫలితం తెలంగాణ అని నాలుగున్నర కోట్ల ప్రజల ఆకాంక్షను అర్థం చేసుకొని పార్టీని పణంగా పెట్టి తెలంగాణ, ఇచ్చిన దేవత సోనియా గాంధీ అని మండల అధ్యక్షుడు వడ్డ నవీన్ కుమార్, అన్నారు. ఆనంతరం, చేగుంట మండల కేంద్రంలో గాంధీ చౌరస్తా వద్ద మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వడ్డ నవీన్ కుమార్, అధ్యక్షులలో భారతదేశానికి స్ఫూర్తి ప్రధాత. 60 ఏళ్ల తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్ష నేరవేర్చిన తల్లి. శ్రీమతి సోనియా గాంధీ గారికి, జన్మదిన శుభాకాంక్షలు, తెలియజేస్తూ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు వడ్డ నవీన్ కుమార్ మాజీ ఎంపీ మానులు శ్రీనివాస్ ఉపాధ్యక్షులు మాసాయిపేట శ్రీనివాస్ జనరల్ సెక్రటరీ మొజమీల్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు స్టాన్ నర్సింలు, కురుమ లక్ష్మి, మహేష్, ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు ఫకీర్ నాయక్, కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు చౌదరి శ్రీనివాస్, పి.సె.ఎస్. సోమ వెంకటేశ్, మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు మోహన్ నాయక్, ఉపాధ్యక్షులు మయూర రాజు, దుబ్బాక నియోజకవర్గ యూత్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ అంకాన్నగారి సాయి కుమార్ గౌడ్, యువ నాయకుడు సంధ్రుగ్ శ్రీకాంత్ మైనాదీ సెల్ అధ్యక్షులు తయోద్ జిల్లా మహిళా నాయకురాలు కురుమ లక్ష్మి సీనియర్ నాయకులు పుర్ర గంగం, శంకరయ్య, జాకంబీ రాజు, నదీమ్, అశోక్, స్వామి, సంతోష్, శ్రీను నాయక్, కిషన్ నాయక్ భాస్కర్ నాయక్, శ్రీను నాయక్, నజీర్ వివిద్ గ్రామ అధ్యక్షులు యూత్ కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



సోనియా గాంధీ సారధ్యంలోనే 60 ఏండ్ల కళ సాకారం - ఆదం సంతోష్ కుమార్,

తెలంగాణ వీణ/తారాక్ష:

తెలంగాణ ప్రజల 60 ఏళ్ల చిరకాల ఆకాంక్ష ప్రత్యేక రాష్ట్రం కళను నిజం చేసిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీ అధినేత్రి సోనియా గాంధీకే దక్కుతుందని సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ కలెక్టర్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదం సంతోష్ కుమార్ అన్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం నియోజక వర్గం వ్యాప్తంగా అన్ని ప్రాంతాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. కేక కఠింగ్, సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. సికింద్రాబాద్ సంయుక్త కార్యదర్శి చింతల్ కిట్టె అధ్యక్షులలో తారాక్షలోని అమృతానందమయి వృద్ధాశ్రమంలో పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.వి.ఎన్. శంకర్, నరేష్, వెంకీ, ప్రమాద్, అనీల్, సందీప్, బ్రహ్మాజీ తదితరులున్నారు. మాజీ కేబినెట్ సగర్ లో బర్త్ డే కేక్ కట్ చేసి వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వార్డు కమిటీ మెంబర్ వి. లాజరస్, తారాక్ష డివిజన్ పర్సన్ ప్రసిడెంట్ వేముల శ్రీనివాస్, డీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి పరికంపల్ల రవి, పెద్ద ఎత్తున కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు తదితరులున్నారు. లాలాపేటలో భాక్ ప్రసిడెంట్ నేతికాల్ సురేష్ అధ్యక్షులలో సోనియా గాంధీ జన్మదిన వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రవీణకుమార్, ఆల్ శ్రీనివాస్, జగ్గు తదితరులున్నారు.



అఖిల భారత పద్మశాలి అన్నసత్రంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

తెలంగాణ వీణ/యాదగిరి గుట్ట:

ఉచిత వైద్య శిబిరం వలన పేదలకు ఎంతో మేలు కట్టల సుదర్శన్ అఖిల భారత పద్మశాలి అన్నసత్రం యాదగిరిగుట్ట అధ్యక్షులలో ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారని ప్రధాన కార్యదర్శి రచ్చ శ్రీనివాస్ తెలిపారు. కామినేని ఆడామి ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ మంట్ల రీసెర్చ్ సెంటర్ ఎల్లినగర్ వారి వైద్య బృందంచే పరీక్షలు నిర్వహించారు. 130 మంది పరీక్షలు చేసుకున్నారు. అధ్యక్షులు బి.పి, పుగర్ పరీక్షలు మంట్ల ఆవరం ఉన్నా వారికి ఉచితముగా మందులు ఇవ్వడం జరిగింది కత్తుల సుదర్శన్, కార్యదర్శులు డి.కాండ జోగయ్య, ప్రధాన కార్యదర్శులు రచ్చ శ్రీనివాస్ చిక్కా దేవదాసు, పర్యవేక్షకులు మంగలంపల్లి భాకర్ష, ఉపాధ్యక్షులు చుంచు నాగ భూషణం కోమలి సత్యనారాయణ, కోకాధారి



బదుగు మల్లేశం, రాష్ట్ర పురోహిత సంఘం అధ్యక్షుడు రుద్ర పాండరంగ్ శాస్త్రి, పాశికంబీ నాగమూర్తి, కోడూరు రాజు, పట్టణ అధ్యక్షుడు యెర్రగంట వెంకటేశ్, ధర్మకర్తలు మార్గం యాదగిరి, మిర్యాల లక్ష్మి, కైరంకొండ సుదీర్, బొమ్మ



సూర్యనారాయణ, లక్ష్మి నారాయణ, బోగ పురుషోత్తం, డి.కాండ వెంకటేశ్, ఎర్రగంట శేఖర్, మెరుగు మయ, అంకం రాజు, అంకం సత్యయ్య, భాగ్యలక్ష్మి, సత్యయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు. భవదీయుడు. రచ్చ శ్రీనివాస్. ప్రధాన కార్యదర్శి అఖిల భారత పద్మశాలి అన్న సత్రం యాదగిరి గుట్ట

ప్రజావాణి లో వాటర్ వర్క్, కరెంట్, ఆరోగ్య సేవలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు తీసుకోవాలి - మల్కాజ్జిరి కార్పొరేటర్ శ్రవణ్.

తెలంగాణ వీణ, మల్కాజ్జిరి.

మల్కాజ్జిరి సర్కిల్ ఆఫీస్ లో ప్రజావాణి కార్యక్రమం లో మల్కాజ్జిరి కార్పొరేటర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా లోడ్లు కట్టా కు సంబంధించిన బాలనరసయ్య నగర్ వాసుల ఫిర్యాదును అధికారులకు ఇవ్వడం జరిగింది. అదే విధంగా పెన్షన్స్, ఉచిత గ్యాస్, ఉచిత గ్యాస్ తదితర పథకాలకు దరఖాస్తు చేసుకున్న తర్వాత కూడా రాని వారికి వెంటనే న్యాయం చెయ్యాలని డిమాండ్ చేశారు. ముఖ్యంగా ప్రజావాణి లో వాటర్ వర్క్, కరెంట్, ఆరోగ్య సేవలకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు తీసుకోవాలని, సంబంధిత అధికారులను సర్కిల్ ఆఫీస్ లోని ప్రజావాణి కి పిలవాలని డిమాండ్ చెయ్యడం జరిగింది. పలు ప్రభుత్వ సంస్థల లోపల సమస్యలను లేక గ్రీన్ వేజ్ ఎత్తివేత, డ్రైనేజీ సమస్య, విరిగిన కరెంట్ పోల్స్ లాంటి అనేక సమస్యలు పరిష్కారం కావట్టేదని అన్నారు. సర్కిల్ ఆఫీస్, జి. హెచ్. ఎం. సి ప్రధాన కార్యాలయం మధ్య సమస్యలను లేక దూషికోట్ అన్న పన్ను సమస్యలు సైతం మూలన పడ్డాయన్నారు. వెంటనే ప్రభుత్వం, అధికారులు స్పందించి తగిన చెర్యలు తీసుకోవాలని లేని పక్షం లో పెద్ద ఎత్తున ఉద్యమిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం భాస్కర్, సీతారాం మూర్తి, సుమతి, రవి, నందం యాదవ, జి. హెచ్. ఎం సి అధికారులు పాల్గొన్నారు.



బంగ్లాదేశ్ లో మానవ హక్కుల ఉల్లంఘనపై తారాక్షలో సెమినార్

తెలంగాణ వీణ/తారాక్ష:

తారాక్ష వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో సోమవారం బంగ్లాదేశ్ మానవ హక్కుల ఉల్లంఘన అనే అంశపై సెమినారు నిర్వహించారు. అసోసియేషన్ ప్రసిడెంట్ డా. పి. మోహనరావు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సెమినార్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎన్. రామచంద్రారావు, ఓయూ మాజీ వైస్ చాన్స్ లర్ ప్రొ. డి. తిరుపతిరావు, యశ్వంత్రావు చౌహాన్ మహారాష్ట్ర ఓపిఎస్ యూనివర్సిటీ మాజీ వైస్ చాన్సలర్ ప్రొ. వాయునందన్ తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ బంగ్లాదేశ్ లో మానవ హక్కుల ఉల్లంఘన జరుగుతుండడంపై వక్రలు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం చొరవ తీసుకుని అక్కడి హిందువుల పరిరక్షణకు చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దాదాపు 69 బియా దేవాలయాలపై దాడి జరుగడం దురదృష్టకరం అన్నారు. ఒకప్పుడు బంగ్లాదేశ్ 30 శాతం ఉన్న హిందువులు ప్రస్తుతం కేవలం 8 శాతాకి పడిపోయారని అందుకే నేడు అక్కడ ఆ పరిస్థితి వెలకొందని తేల్చాన్నారు. కావునా బంగ్లాదేశ్ నుంచి భారత్కు వస్తున్న వలసలను వెంటనే ఆపివేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. భారతీయులంతా వారికి నైతిక మద్దతు తెలుపాలని అవసరం ఉందన్నారు. భారతదేశంలో అన్ని అన్నిమతాలను, సంస్కృతులను గౌరవించే సాంప్రదాయం ఉందన్నారు. అది బంగ్లాదేశ్ లో లేకపోవడం బాధాకరం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తారాక్ష వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ సెక్రటరీ పి. రామ్మోహనరావు, డా. దివి రావు, నాగార్జున నగర్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ కార్యదర్శి జలంధరెడ్డి, హరికుమార్, గోఖుల్గర్ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.



9 TV తెలంగాణ వీణ నిజం నిగ్గు తేలుడం... తెలుగు దినపత్రిక ఐలేకరులు కావాలెను అతి కొద్ది కాలంలోనే ప్రజలకు ప్రజాప్రతినిధులకూ వారధి గా ప్రర్కంపబడుతున్న GS9TV కబుల్ ఛానల్, తెలంగాణ వీణ తెలుగు దినపత్రికకు అన్ని జిల్లాల నుండి ఐలేకరులు కావాలెను. ఆసక్తి గలవారు సంప్రదించండి. సంప్రదించాల్సిన ఫోన్ నెంబర్లు 8328209811 9703024024

అన్ని విషయాల్లో ప్రభుత్వం విఫలమయింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి రోజులు దగ్గర పడ్డాయి మహిళా లోకమంతా ఏకమై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపుతుంది బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఎల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 9 (తెలంగాణ వీణ): ఓవైపు తెలంగాణ తల్లి విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి... మరోవైపు, తెలంగాణ తల్లిల వంటి ఆశా వరద్రును అరెస్ట్ చేయిస్తున్నారని బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే ఎల్లా రాజేశ్వర్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. రూ. 18 వేల జీతం ఇవ్వాలని ఆందోళన చేస్తున్న ఆశా వరద్రుపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పోలీసులను ఉసిగొలిపిందని విమర్శించారు. తెలంగాణ భవన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో మాట్లాడుతూ ఆయన ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రభుత్వ పెద్దలు చేపట్టిన పనులకు రూ. వేల కోట్ల బిల్లులు చెల్లిస్తున్నారు... చిన్నచిన్న పనులు చేసిన సర్కార్ లకు మాత్రం బిల్లులు చెల్లించడం లేదని రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 12 వేల మంది సర్కార్ లు ఆందోళన చేస్తున్నారని, వారి గోడును పట్టించుకునే వారే లేరని అన్నారు. అన్ని విషయాల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమయిందని దుయ్యబట్టారు. గ్రామాల్లో స్ట్రీట్ లైట్లకు కూడా డబ్బులు ఇవ్వడం లేదని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి రోజులు దగ్గర పడ్డాయని అన్నారు. మహిళా లోకమంతా ఏకమై కాంగ్రెస్ ను గద్దె దింపుతుందని చెప్పారు.

పీసీబీకి మద్దతు ఇవ్వండి.!

ధోని, కోహ్లాల చెత్త రికార్డు జాబితాలో చేరిన రోహిత్ శర్మ



భద్రతా సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ భారత్ లో పాక్ ఐదుసార్లు పర్యటించింది

పాకిస్తాన్ మాజీ కెప్టెన్ షాహిద్ అఫ్రిది

వచ్చే ఏడాది జరిగే ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి సంబంధించిన సమస్య ఇంకా అలాగే ఉంది. టీం ఇండియాను పాకిస్తాన్ కు పంపడాన్ని బీసీసీఐ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తోంది. వచ్చే ఏడాది జరిగే ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి సంబంధించిన సమస్య ఇంకా అలాగే ఉంది. టీం ఇండియాను పాకిస్తాన్ కు పంపడాన్ని బీసీసీఐ తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తోంది. అదే సమయంలో పాకిస్తాన్ కూడా హైబ్రిడ్ మోడల్ కు అంగీకరించడం లేదు. దీనికి సంబంధించి నేడు పెద్ద నిర్ణయం వెలువడే అవకాశం ఉంది. అయితే టీం ఇండియా ముందు పాకిస్తాన్ మాజీ కెప్టెన్ షాహిద్ అఫ్రిది ఓ ట్విట్ తో పీసీబీకి మద్దతు తెలియజేశాడు. పాకిస్తాన్ వెళ్లేందుకు టీమిండియాకు భారత ప్రభుత్వం అనుమతి ఇవ్వలేదని స్పష్టం చేస్తూ బీసీసీఐ ఐసీసీఐ మెయిల్ రాసింది. ఈ విషయాన్ని ఐసీసీఐ పీసీబీకి తెలియజేసింది. దీంతో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి పాకిస్తాన్ ఆతిథ్యం ప్రమాదంలో పడింది. %డిజిజి% హైబ్రిడ్ మోడల్ లో నిర్వహించాలంటుంది. టీమ్ ఇండియా మ్యాచ్ లను వేరే దేశంలో నిర్వహించాలనే చర్చ ఉంది. పాకిస్తాన్ క్రికెట్ బోర్డు ఇందుకు సిద్ధంగా లేదు. నివేదిక ప్రకారం.. షాహిద్ అఫ్రిది %౪౪% లో ఒక పోస్ట్ చేశాడు.. అందులో అతడు.. రాజకీయాలను క్రీడలతో పెనవేయడం ద్వారా బీసీసీఐ అంతర్జాతీయ క్రికెట్ ను ప్రమాదకర స్థితిలోకి నెట్టింది. హైబ్రిడ్ మోడల్ కు వ్యతిరేకంగా %౪౪% వైఖరికి పూర్తిగా మద్దతు ఇవ్వండి.. ప్రత్యేకించి పాకిస్తాన్ (భద్రతా సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ) 26/11 తర్వాత ద్వైపాక్షిక వైట్-బాల్ సిరీస్ తో సహా ఐదుసార్లు భారత్ లో పర్యటించింది. %౪౪% దాని బోర్డు అవ్ డైరెక్టర్లు సరైన నిర్ణయం తీసుకుని, నిష్పక్షపాతంగా ఉండాలని సమయం వచ్చింది. నివేదికలను విశ్లేషిస్తే.. హైబ్రిడ్ మోడల్ కు %౪౪% అంగీకరించకపోతే.. ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ వేదికను కోల్పోవాలనిపిస్తుంది. ఇదే జరిగితే ఈ టోర్నీని దక్షిణాఫ్రికా లేదా యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ అంటే %౪౪% అడవచ్చు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో పాకిస్తాన్ కు భారీ నష్టం వాటిల్లుతుంది. ఈ టోర్నీ కోసం పాకిస్తాన్ కోట్లాది రూపాయలను వెచ్చించింది.

అడిల్డైడ్ ఓవల్ వేదికగా జరిగిన రెండో టెస్టు మ్యాచ్ లో ఆస్ట్రేలియా చేతిలో భారత్ 10 వికెట్ల తేడాతో ఓడిపోయింది. దీంతో ఎంఎస్ ధోని, విరాట్ కోహ్లాల చెత్త రికార్డు జాబితాలో భారత్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ చేరాడు. బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీ 2024-25లో భాగంగా పెర్ట్ టెస్టులో 295 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించిన తర్వాత అడిల్డైడ్ లో టీమిండియా బ్యాట్స్ మెన్ లు ధీమాగా ఉన్నట్లు కనిపించారు. మరో విజయాన్ని భాషాలో వేసుకుంటుందనీ, రోహిత్ శర్మ పునరాగమనంతో జట్టు మంచి ప్రదర్శన కనబరుస్తుందని అందరూ భావించారు.. కానీ, అడిల్డైడ్ జరగకుండా ఆస్ట్రేలియా చేతిలో భారత్ 10 వికెట్ల తేడాతో ఓడిపోయింది. రెండో టెస్టులో ఆస్ట్రేలియా 10 వికెట్ల తేడాతో భారత్ ను ఓడించింది. ఈ ఓటమితో పాల్ మ్యాన్ రోహిత్ శర్మ పేరిట చెత్త రికార్డును నమోదుచేశాడు. భారత్ కెప్టెన్ చెత్త రికార్డు జాబితాలో ఉన్న ఎంఎస్ ధోని, విరాట్ కోహ్లాల్ రోహిత్ చేశాడు. అడిల్డైడ్ ఓవల్ లో గులాబీ బంతితో ఆడిన మ్యాచ్ లో భారత్ ఓటమి భారత్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మకు వరుసగా నాలుగో టెస్టు ఓటమి. మూడు రోజులలో ఆస్ట్రేలియాతో జరిగిన పింక్-బాల్ టెస్టులో ఓడిపోవడానికి ముందు 2024 అక్టోబర్-నవంబర్ లో న్యూజీలాండ్ పై రోహిత్ కెప్టెన్సీలో భారత్ మూడు ట్యాక్ట్-టు-ట్యాక్ట్ టెస్టులను కోల్పోయింది. వరుసగా నాలుగు టెస్టు మ్యాచ్ లో ఓడిన ఆల్ భారత్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ చెత్త రికార్డు నమోదుచేశాడు. వరుసగా నాలుగు టెస్టుల్లో ఓడిన తొలి భారత్ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ 1995లో జూన్ 4 నుండి అగస్టు 24 వరకు ఆడిన ఐదు మ్యాచ్ ల సిరీస్ లో ఇంగ్లండ్ తో భారత్ వరుసగా నాలుగు టెస్టులను కోల్పోయింది. %౪౪% పటోడి 1967-68 సీజన్ లో గ్రెక్కాండ్ తో అవాంఛిత జాబితాలో చేరాడు. పటోడి కెప్టెన్సీలో భారత్ ఆరు వరుస టెస్టుల్లో ఓటమిలను చవిచూసింది. సచిన్ టెండూల్కర్ 1999-2000 సీజన్ లో భారత్ కెప్టెన్ గా వరుసగా ఐదు టెస్టుల్లో ఓడిపోయింది. %౪౪% ధోని కెప్టెన్సీలో భారత్ రెండుసార్లు వరుసగా నాలుగు టెస్టుల్లో ఓడిపోయింది. టెస్టుల్లో భారత్ కు అత్యంత విజయవంతమైన కెప్టెన్ గా నిలిచిన విరాట్ కోహ్లా 2020-21 సీజన్ లో భారత్ కెప్టెన్ గా నాలుగు

భారత్ కు టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ అవకాశాలు సంక్లిష్టం

పాయింట్ల పట్టికలో మూడో స్థానానికి పడిపోయిన టీమిండియా

బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా అడిల్డైడ్ ఓవల్ వేదికగా జరిగిన రెండో టెస్టులో భారత్ జట్టు ఘోర పరాజయం పాలైన విషయం తెలిసిందే. టీమిండియాను ఆతిథ్య ఆస్ట్రేలియా ఏకంగా పది వికెట్ల తేడాతో ఓడించి, ఐదు మ్యాచ్ ల సిరీస్ ను 1-1 తో సమం చేసింది. ఇక ఈ ఓటమితో ఐసీసీఐ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ ఫైనల్ కి వెళ్లేందుకు భారత్ జట్టు సమీకరణాలు మరింత సంక్లిష్టంగా మారాయి. ప్రస్తుతం భారత్ పాయింట్ల పట్టికలో మూడో స్థానానికి పడిపోయింది. ఆసీన్ మూడో స్థానం నుంచి మొదటి స్థానానికి ఎగబాకింది. కాగా, ఈ బీజీసీ సిరీస్ లోని మిగతా మూడు మ్యాచ్ లో ఒక్క మ్యాచ్ ఓడిన టీమిండియా ఫైనల్ టెస్ట్ దారి దాదాపు మూసుకుపోయినట్లే. సో.. భారత్ ఫైనల్ అవకాశం సజీవంగా ఉండాలంటే ఓటమి లేకుండా ఈ సిరీస్ ను ముగించాల్సి ఉంటుంది. ఇక ఈ మూడు మ్యాచ్ లో టీమిండియా విజయం సాధిస్తే.. ఇతర జట్ల సమీకరణాలపై ఆధారపడకుండా నేరుగా ఫైనల్ కి దూసుకెళ్తుంది. ఒకవేళ రెండు మ్యాచ్ లు గెలిచి, ఒకటి డ్రా అయినా కూడా భారత్ ఫైనల్ కి వెళ్లేందుకు అవకాశం ఉంటుంది. కానీ, ప్రస్తుతం దక్షిణాఫ్రికా, శ్రీలంక మధ్య జరుగుతున్న రెండో టెస్టు ఫలితంపై ఇది ఆధారపడి ఉంటుంది. ఈ మ్యాచ్ లో శ్రీలంకను సౌత్ ఆఫ్రికా ఓడించాల్సి ఉంటుంది. ఒకవేళ భారత్ బీజీసీలో ఒక్క మ్యాచ్ ఓడినా.. ఫైనల్ టెస్ట్ కోసం దక్షిణాఫ్రికా వర్సెస్ శ్రీలంక, ఆస్ట్రేలియా వర్సెస్ శ్రీలంక సిరీస్ లు సమీకరణాలపై ఆధారపడతాయి ఉంటుంది. అందుకే పింక్ బాల్ టెస్టులో ఓటమి తర్వాత మాజీ క్రికెటర్ సునీల్ గవాస్కర్ భారత్ ఆటగాళ్లను ఉద్దేశించి కీలక సూచనలు చేశాడు. ఆటగాళ్లు హెలాల్ రూమ్స్ లో సమయం వృథా చేయకుండా ఈ రెండు రోజులను (మూడు రోజుల్లోనే రెండో టెస్టు ముగిసిన విషయాన్ని ప్రస్తావిస్తూ..) ప్రాక్టీస్ కోసం వినియోగించుకోవాలని కోరాడు. అప్పుడే మూడో టెస్టులో భారత్ జట్టు పుంజుకోగలదని లిటిల్ మ్యాష్టర్ అభిప్రాయపడ్డాడు. కాగా, మూడో టెస్టు ఈ నెల 14 నుంచి ప్రారంభం కానుంది.



దబ్బ్యుటీసీ టేబుల్లో టాప్ లోకి సాత్యాప్రికా

శ్రీలంకను క్లీన్ స్వీప్ చేసిన సాత్యాప్రికా

వరల్డ్ టెస్ట్ ఛాంపియన్ షిప్ (దబ్బ్యుటీసీ) పాయింట్ల టేబుల్లో భారత్ మార్కులు చోటు చేసుకున్నాయి. శ్రీలంకను రెండు టెస్టుల సిరీస్ లో 2-0 తో చిత్తు చేసిన సాత్యాప్రికా ఒకసారి టాప్ లోకి దూసుకెళ్లింది. ఇప్పటి వరకూ ఆ స్థానంలో ఉన్న ఆస్ట్రేలియాను వెనక్కి నెట్టింది. ఈ సిరీస్ విజయంతో సాత్యాప్రికా మరొక్క దబ్బ్యుటీసీ గెలిస్తే చాలా దబ్బ్యుటీసీ ఫైనల్ చేరుతుంది. ఆస్ట్రేలియా చేతుల్లో టీమిండియా రెండో టెస్టులో ఓటమి.. ఇటు శ్రీలంకపై సాత్యాప్రికా క్లీన్ స్వీప్ తో దబ్బ్యుటీసీ పాయింట్ల టేబుల్ మారిపోయింది. తొలి స్థానంలోకి వెళ్లిన సాత్యాప్రికా.. ఇప్పుడు పాకిస్తాన్ తో జరగబోయే రెండు టెస్టుల్లో ఒకదాంట్లో గెలిచినా ఫైనల్ వెళ్తుంది. డిసెంబర్ 26 నుంచి సాత్యాప్రికా, పాకిస్తాన్ రెండు టెస్టుల సిరీస్ ప్రారంభం కానుంది. నస్రూలు ఫస్ట్ షేన్ లోకి వెళ్లడంతో ఆస్ట్రేలియా రెండు, టీమిండియా మూడో స్థానంలోకి పడిపోయాయి. ఈ సిరీస్ ఓటమితో శ్రీలంక మాత్రం ఫైనల్ రేసు నుంచి దాదాపు తప్పుకున్నట్లుంది. సాత్యాప్రికా ఈ దబ్బ్యుటీసీ సైకిల్లో 10 టెస్టులు ఆడి ఆరు గెలిచి, మూడు ఓడిపోయింది. ఒకటి డ్రా అయింది. 76 పాయింట్లు, 63.33 పర్సెంటేజ్ తో టాప్ లో ఉంది. ఇక ఆస్ట్రేలియా టీమ్ 14 మ్యాచ్ లు ఆడి 9 గెలిచింది. మరో నాలుగింట్లో ఓటమి.. ఒకటి డ్రా అయింది. 102 పాయింట్లు, 60.71 పర్సెంటేజ్ తో రెండో స్థానంలో ఉంది. టీమిండియా విషయానికి వస్తే 16 టెస్టుల్లో 9 గెలిచి, ఆరు ఓడింది. ఒకటి డ్రా అయింది. 110 పాయింట్లు, 57.29 పర్సెంటేజ్ తో మూడో స్థానంలో ఉంది. ఆ తర్వాతి స్థానాల్లో శ్రీలంక, ఇంగ్లండ్, న్యూజీలాండ్, పాకిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్, వెస్ట్ ఇండీస్ ఉన్నాయి.

గాయం విషయంలో రోహిత్ శర్మ, షమి మధ్య తీవ్ర వాగ్వాదం!

టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ, స్టార్ పేస్ బౌలర్ మహ్మద్ షమి మధ్య గొడవ జరిగినట్లు తాజాగా వార్తలు వస్తున్నాయి. న్యూజీలాండ్ తో జరిగిన తొలి టెస్టు సమయంలో బెంగళూరులోని నేషనల్ క్రికెట్ అకాడెమీలో ఉన్న షమిని రోహిత్ కలిశాడని, ఆ సమయంలో ఇద్దరూ మాటామాటా అనుకున్నట్లు ఆ రిపోర్టు తెలిపింది. రోహిత్ శర్మ, షమి మధ్య సంబంధాలు అంత బాగా లేవని డైనిక్ జాగర్నల్ ఒకటి వెల్లడించింది. న్యూజీలాండ్ తో బెంగళూరులో తొలి టెస్టు ప్రారంభానికి ముందు ఎన్టీవీలో ఉన్న షమిని రోహిత్ కలిశాడు. ఆ తర్వాత మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. షమి పూర్తి ఫిట్ గా లేడని, అతని మోకాలిలో వాపు ఉన్నట్లు చెప్పాడు. దీంతో షమికి కొత్త గాయం అయినట్లు మీడియాలో వార్తలు వచ్చాయి. దీనిపై షమి అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశాడు. బెంగళూరు టెస్టులో టీమిండియా ఓడిన తర్వాత మరోసారి షమిని రోహిత్ కలిసిన సందర్భంలో ఇద్దరి మధ్య వాగ్వాదం జరిగినట్లు డైనిక్ జాగర్నల్ రిపోర్టు తెలిపింది. “షమి ఎన్టీవీలో ఉన్నప్పుడు రోహిత్ ను కలిశాడు. అయితే తన గాయం పరిస్థితి, న్యూజీలాండ్, ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ కు అందుబాటులో ఉండటంపై మీడియాకు రోహిత్ ఇచ్చిన సమాచారంపై అసంతృప్తిగా ఉన్న షమి అతనితో వాగ్వాదానికి దిగాడు” అని ఎన్టీవీ వర్గాలు వెల్లడించినట్లు ఆ రిపోర్టు తెలిపింది. ఇక తాజాగా ఆస్ట్రేలియా చేతుల్లో రెండో టెస్టులో పది వికెట్లతో ఓడిన తర్వాత కూడా మరోసారి షమిపై రోహిత్ శర్మ స్పందించాడు. “అతని పరిస్థితిని పర్యవేక్షిస్తున్నాం. ఎందుకంటే నయ్యర్ ముస్కాట్ అబి ట్రోఫీ ఆడే సమయంలో షమి మోకాలిలో వాపు కనిపించింది. దీంతో అతడు టెస్టు మ్యాచ్ సందర్భానికి దెబ్బ తగిలింది. మేము చాలా జాగ్రత్తగా ఉండాలనుకుంటున్నాం. అతని తొందరపడి ఇక్కడికి తీసుకురావాలని అనుకోవడం లేదు. చాలా కాలం కావడంతో అతని విషయంలో 100 శాతం కంటే ఎక్కువ కచ్చితత్వం కోసం చూస్తున్నాం. అతనిపై ఒత్తిడి పెంచాలని భావించడం లేదు. కొందరు ప్రాప్రెషనల్స్ అతని పరిస్థితిని గమనిస్తున్నారు. ప్రతి మ్యాచ్ చూస్తున్నారు. అతనికి ఎప్పుడూ తలుపులు తెరిచే ఉంటాయి” అని రోహిత్ స్పష్టం చేశాడు. మహ్మద్ షమి తిరిగి వచ్చేది ఎప్పుడన్నదానిపై స్పష్టత లేదు. అతడు ఆస్ట్రేలియాకు వెళ్లడానికి అంతా సిద్ధంగా ఉన్నప్పటికీ బెంగాల్ తరపున నయ్యర్ ముస్కాట్ అబి ట్రోఫీలో బెంగాల్ తరపున ఆడుతూనే ఉన్నాడు. నేషనల్ క్రికెట్ అకాడెమీ నుంచి పూర్తి క్లీయరెన్స్ లభించిన తర్వాత షమికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వాలని బీసీసీఐ భావిస్తుంది. ఆ రెక్కల మూడో టెస్టుకే షమి అందుబాటులో ఉండడు. మెల్ బోర్న్ లో డిసెంబర్ 26 నుంచి ప్రారంభమయ్యే బాక్సింగ్ డే టెస్టుకు మాత్రం షమి తిరిగి వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి.



అలాంటి ప్రేమ మరొకటి లేదు వైరల్ గా సమంత పోస్ట్

స్టార్ నటి సమంత తాజాగా తన పెంపుడు శునకం సాషాతో ఉన్న ఫోటోను ఇన్స్టా స్టోరీస్ లో పంచుకుంది. ఈ ఫోటోకు 'సాషా ప్రేమ లాంటి ప్రేమ మరొకటి లేదు' అంటూ ఫోటోకు క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. స్టార్ నటి సమంతతో విడాకుల అనంతరం అక్కినేని నాగచైతన్య కొత్త బంధంలోకి అడుగుపెట్టిన విషయం తెలిసింది. మరోసారి జోబిత ధూపాళ్లతో ఏడడుగులు వేశారు. వీరి వివాహం బుధవారం రాత్రి అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. హైదరాబాద్ లోని అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ లో వీరిద్దరూ వివాహ బంధంతో ఒక్కటయ్యారు. అయితే, వీరి వివాహం వేళ సమంత పెంపుడు పోస్ట్ లు ప్రస్తుతం హాట్ టాపిక్ గా మారాయి. నాలుగు రోజుల క్రితం అమ్మాయి, అబ్బాయి కున్న పోటీలకు సంబంధించిన వీడియో షేర్ చేసిన సమంత.. తాజాగా తన పెంపుడు శునకం సాషాతో ఉన్న ఫోటోను ఇన్స్టా స్టోరీస్ లో పంచుకుంది. ఈ ఫోటోకు 'సాషా ప్రేమ లాంటి ప్రేమ మరొకటి లేదు' అంటూ ఫోటోకు క్యాప్షన్ ఇచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ నెట్టింట్ వైరల్ గా మారింది. కాగా, సామ్ గత కొంతకాలంగా గర్భవతిస్థితుల్ని ఎదుర్కొంటున్న విషయం తెలిసింది. నాగ చైతన్యతో విడాకుల అనంతరం కొద్దిరోజులకే మయోసైటిస్ బారిన పడింది. దాన్ముంచి కోలుకునేందుకు సినిమాలకు కాస్త బ్రేక్ ఇచ్చింది. ఇప్పుడిప్పుడే.. మళ్ళీ తిరిగి తన వర్క్ లైఫ్ లో బీతగా మారుతుండగా ఇంతలో తన తండ్రి జోసెఫ్ ప్రభు హఠాత్తుగా మరణించారు. మరోవైపు మాజీ భర్త మరో అమ్మాయిని వివాహం చేసుకున్నాడు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో తీవ్ర మనోచేదనలో ఉన్న సామ్ కు నెటిజన్లు మద్దతుగా నిలుస్తున్నారు.



ది గర్ల్ ఫ్రెండ్ టీజర్ రిలీజ్

యానిమల్, పుష్ప 2 ది రూల్ సినిమాలతో వరుస బ్లాక్ బస్టర్లు అందుకుంది నేషనల్ క్రష్? రష్మిక మందన్నా అయితే ఈ సినిమాలు ఇచ్చిన జోషితో ప్రస్తుతం లేడీ ఓరియంటెడ్ ప్రాజెక్ట్ చేస్తుంది ఈ భామ. రష్మిక ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్'. ఈ సినిమాకు రాహుల్ రవీంద్రన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటుండగా.. మూవీ సుంచి టీజర్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. నయనం నయనం కలిసే తరుణం.. ఎదనం పరుగై పెరిగే వేగం. నా కదిలే మనసుని అడిగా సాయం. ఇక మీదట నువ్వే దానికి గమ్యం అంటూ విజయ దేవరకొండ వాయిస్ ఓవర్ తో టీజర్ ప్రారంభమవుతుంది. స్టోరీ ఏం రివీల్ చేయకుండా టీజర్ ను కట్ చేశారు మేకర్స్. ఇందులో రష్మిక బాయ్ ? ఫ్రెండ్ గా డిస్ ట్రీ శెర్లీ నటించాను. గీత అర్జున్ బాస్ కర్ పై ఈ సినిమాను అల్లు అరవింద్ నిర్మిస్తున్నాడు.



తగ్గిన పుష్ప-2 టికెట్ ధరలు

బకాస్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కథానాయకుడిగా నటించిన రీసెంట్ బ్లాక్ బస్టర్ 'పుష్ప 2: ది రూల్'. ఈ చిత్రం తెలుగు, హిందీ, తమిళం అని తేడా లేకుండా బాక్సాఫీస్ వద్ద కలెక్షన్స్ సునామీ సృష్టిస్తున్న విషయం తెలిసింది. కేవలం 3 రోజుల్లో ఈ చిత్రం రూ.600 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. అయితే ఈ సినిమా టికెట్ రేట్లకు సంబంధించి మూవీ ప్రేక్షకుల నుంచి నెగిటివ్ వచ్చిన విషయం తెలిసింది. టెనిఫిట్ షో టికెట్ నే రూ.1250గా పెట్టిన చిత్రబృందం విడుదలైన తర్వాత టికెట్ రేట్లను సింగిల్ స్క్రీన్ లో రూ.350గా.. మల్టీప్లెక్స్ లో రూ.550గా పెట్టింది. దీంతో సాధారణ ప్రేక్షకులు ఈ సినిమాకు చాలా దూరమయ్యారు. ముఖ్యంగా ఒక ఫ్యామిలీ నుంచి నలుగురు ఈ సినిమాకి వెళ్లాలి అంటే సింగిల్ స్క్రీన్ లో రూ.1380 అవుతుండగా.. మల్టీప్లెక్స్ లో రూ.2120లు కానుంది. దీంతో టికెట్ ధరలు మూవీపై చాలా ఎఫెక్ట్ వచ్చాయి. సోషల్ మీడియాలో అయితే టికెట్ ధరలపై సెటైర్లు, ట్రోలింగ్ ఓ రేంజీలో జరిగింది. ఈ నేపథ్యంలో పుష్ప నిర్మాతలు దిగివచ్చారు. సోమవారం నుంచి ఈ సినిమా టికెట్ ధరలు తగ్గిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ఇక తగ్గిన ధరల బట్టి చూసుకుంటే.. సింగిల్ స్క్రీన్ లో రూ.200 ఉండగా.. మల్టీప్లెక్స్ లో రూ.350గా ఉంది. దీంతో అల్లు అర్జున్ అభిమానులు సంబరపడుతున్నారు. ఇప్పటి వరకు టికెట్ ధరలు చూసి భయపడ్డ ప్రేక్షకులు ఇకపై ఢియేటర్ కు వచ్చే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు.



నా ఫిట్ నెస్ కు కారణం అదే...!

'గడిచిన జీవితం అంతా చదువు, ఆటలతోనే సరిపోయింది. నిజానికి నా లైఫ్ లో సరదాలు తక్కువే. చిన్నప్పట్నుంచీ క్రమశిక్షణతోనే పెరిగాను. నాన్న స్పోర్ట్ కావడంతో ఇల్లాంతా ఆర్మీ వాతావరణమే ఉండేది.' అంటూ చెప్పుకొచ్చింది మీనాక్షి చౌదరి. ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన వ్యక్తిగత విషయాల గురించి ఆమె మాట్లాడింది. 'నాన్నకు ఆరోగ్యంపై క్రద్ద ఎక్కువ. అందుకే చిన్నప్పట్నుంచీ నన్ను స్పోర్ట్స్ వైపు నడిపించారు. నేను స్విమ్మింగ్, బ్యాడ్మింటన్ లో స్టేట్ లెవల్ ఫ్లేయర్స్. నా ఫిజిక్ ఫిట్ గా ఉండటానికి కారణం అదే. నాన్న ద్వారా ఆర్మీ ప్రపంచజ్ఞానం నన్ను మిస్ ఇండియాగా నిలబెట్టింది. హీరోయిన్ అవుతానని మాత్రం అన్నలు అనుకోలేదు. ఓ విధంగా ఇదంతా మా నాన్న ఆశీర్వాదం' అంటూ అనందం వెలిబుచ్చింది మీనాక్షి చౌదరి. వెంకటేశ్ కి జోడిగా ఆమె నటించిన 'సంక్రాంతికి వస్తున్నా' చిత్రం సంక్రాంతి కానుకగా విడుదల కానున్న విషయం తెలిసింది.

జానీ మాస్టర్ కు బిగ్ షాక్ డ్యాన్స్ డైరెక్టర్స్ అసోసియేషన్ నుంచి శాశ్వతంగా తొలగింపు?

లైంగిక వేధింపుల కేసులో ఆరెస్ట్ అయ్యి డెయిల్ మీద బయటకు వచ్చిన ప్రముఖ టాలీవుడ్ కొరియోగ్రాఫర్ జానీ మాస్టర్ కు బిగ్ షాక్ తగిలింది. జానీను డ్యాన్స్ అండ్ డ్యాన్స్ డైరెక్టర్స్ అసోసియేషన్ నుంచి శాశ్వతంగా తొలగించినట్లు తెలుస్తుంది. తన మీద లైంగిక వేధింపుల ఆరోపణలు రానంతవరకు డ్యాన్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా జానీ మాస్టర్ కొనసాగుతూ వచ్చాడు. ఎప్పుడైతే అసెస్సంట్ కొరియోగ్రాఫర్స్ లైంగికంగా వేధించాడనే ఆరోపణలు వచ్చాయో అప్పుడే ఆ పదవి నుంచి తొలగించాలని అసోసియేషన్ నిర్ణయించుకున్నట్లు సమాచారం. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా ఆదివారం అసోసియేషన్ ఎన్నికలు నిర్వహించగా.. జోసెఫ్ ప్రకాశ్ విజయం సాధించారు. భారీ మెజారిటీతో విజయం సాధించిన ప్రకాశ్ డ్యాన్స్ అసోసియేషన్ కు అధ్యక్షుడిగా ఎన్నిక కావడం ఇది అయిదోసారి. ఇక కొత్త పాలక వర్గం ఎన్నుకున్న అనంతరం జానీని ఈ అసోసియేషన్ ను తొలగించరాని తెలుస్తుంది.

